MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN MHCTUTYT

OJIMMIINAJA "®U3TEX" I1I0 MATEMATUKE

11 kaacc
BAPUAHT 6 LI ®F

Bnank 3apanns ponxen buiTh Bnoxex B pa
Pabotbl be3 BnoxeHHOro 3aaHns He NPOBEPSAIOTCS.

X [3 banna] Haiiure KonM4ecTBO BOCbMH3HAYHBIX YHCeJI, TPOM3BE/CHME IU(DD KAXKIOr0 U3 KOTOPBIX
paBrHo 16875. OTBeT HeoOXOAMMO NpeaCTABUTL B BHIE LEJIOr0 YMCIIA.

7{\[5 6annos] Pemmure ypasnenue cos 7z + cos 3 — /2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

3. [5 bannos] Pemure cucremy ypapnenwmit

(8)"" = (~ayst-=s
y b
22 —zy—1z% -4z — 8y = 0.

4. [5 bannos] Coepa ¢ nenrpom O BuMCaHa B TPEXTDAHHBIH yroJ ¢ BepIIMHON S M KacaeTcsi ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce miockue yriibl TPEXrpaHHOTO yriia pa3nuynsl). Haiiaure yron K SO
U IUIOLIA/b CedeHHA JaHHOI'O TPEXIPAHHOIO yIvia IUIOCKocThbio K LM, eciy u3BecTHO, YTO IJIOMIAIH
Ce4eHHit TPEXTPAHHOTO YIJIa IJIOCKOCTAMM, KACAIOIMMUCH Chepbl M NepIeHUKY/ISPHLIME IIPAMOR
SO, paBubl 4 u 9.

ﬂ( [5 bannos] Haitaure Bce 3nadenus napameTpa a, Ipu KOTOPBIX CHCTEMa
lt—6—y|+|z—6+y| =12,
(] - 6)* + (ly| — 8)* =a
MMeeT POBHO [[Ba PEILEHHs.

X [6 6annos] a) /IBe oxpy:kHoCTH oMHAKOBOrO pajuyca 13 nepecekalorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpYyzKHOCTH BelOpaHa Touka (', a Ha BTOpoii — Touka D. Oka3ajiock, 4To Touka B j1eKuT Ha OTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenmukynsipe Kk C'D, npoxonsiem uepes Touky B, Beibpana Touka F
tak, 4o BF = BD (touku A m F pacnosnoxkensl no passele croponsl ot npsmoit C' D). Haiigure
amuny orpeska C'F.

6) ITycrs monosnanTensHo u3sBectHo, yro BC = 10. Haiigure momaas Tpeyronsanka ACF.

74\ [6 6annos] Haitjure konuvecTBo nap uessix ducen (z,y), yAOBJIETBOPSIOMIAX CHCTEME HEPABEHCTB

y=>3+4-3%
y<8+ (3B -1z

Orser mo/mken ObITH IIpeacTaBieH B Buae ajrebpandeckoil cyMmbl He Ooiee IBYX CllaraeMbIX.
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